

薯仔是可以用來  
揀老婆的，這是古  
代阿拉伯人的方法  
，也很近似中國人  
打牌選女婿的原理  
。阿拉伯人的方法  
是：假如你想娶一  
個女人，又不知道  
她會不會是一位好  
妻子，那最好設法  
使她弄薯仔看看。

假如她批出的薯皮太厚

，你就可以知道她是虛榮

而浪費的。假如她把薯仔

皮批去了但是留下薯仔

，你就可以知道她是懶惰

的。假如她洗薯仔祇洗一

次水，她是勤懶的。假如

她用太多油去煮，她是不

懂得如何批、洗、煮

薯仔的，那麼不論她是

研究站主任的莎拉·史博

，因為她會令你幸福！

仔聯合會中演講時說：

對阿拉伯人來說，原

薯仔最適合那些懶惰的

人。薯仔是如此重要，簡

直是性慾的。薯仔並不

單是歐美人的食物，阿

拉伯人比他們先吃，而

原產地乃是南美洲。

薯仔對世界上許多國

家都有很大影響，特別

是那些多耗薯仔的國

家。美國一間酒廠的歐

洲推銷經理W·哥羅福

先生說，世界兩大吃薯

仔國家乃是蘇聯及愛爾

蘭。而這兩個國家的人

都可以咬緊牙齒推過

一些手段，如手撕圓滑、

性慾的。吃和飲太多薯仔

的人都是性慾的。「

哥羅福是負責向蘇聯

人推銷美國製的伏特加

(用小麥釀的)，他說

假如伏特加，他們就自然會變成溫和講理，許

多世界大事亦可以輕易解了。東西方的冷戰

，也很短，一舉無成，愛

爾蘭與英國爭執多年而

沒有結果就是一例。蘇

聯的經濟也一直壞不

紅蘿蔔放入機械中攪成「免治紅蘿蔔」，如此就可以吃得更願意。

這是英國密特東地方一位少

女養的兔子奧斯卡，已養了三年

，他已沒有了牙齒，但他却學會了一種本領，就是把

薯仔有計·自磨自食

（列治文工業寫字樓區營業生意出讓，開價七萬餘元

，只做五天，附近無競爭，開價七萬餘元

，發展，樓下可做寫字樓

，利息·十二厘四份三按揭，有好

利潤·十二厘四份三按揭，有好

利潤·十二厘四份三按揭，有好